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Використання ІКТ на уроках математики як засіб підвищення якості знань учнів.

Створення нових освітніх технологій передбачає створення нових форм представлення навчального матеріалу, технологій і методик роботи з новими засобами навчання та способів управління самостійної пізнавальної діяльністю учня, т.к. кожна людина по-різному сприймає і аналізує інформацію, а стрімкий ритм життя сучасної людини вимагає від нього постійної самоосвіти.

Основним завданням сучасної школи є підвищення ефективності та якості освіти, формування інформаційної культури як основи інформатизації суспільства в цілому. На своїх уроках я намагаюся використовувати такі методи, прийоми і засоби навчання, які здатні розвивати пізнавальну активність школярів, здатні змусити мислення учня працювати більш продуктивно і творчо. Безумовно, до таких засобів відносяться комп'ютерні технології.

Поява революційних новинок на ринку комп'ютерної та оргтехніки, новітніх інформаційних технологій неминуче змінює взаємовідносини між навчаються і вчителем, і взагалі всю систему освіти. Сучасні комп'ютерні технології надають величезні можливості для розвитку процесу освіти. Ще К.Д.Ушинський помітив: "Дитяча природа вимагає наочності". Зараз це вже не схеми, таблиці і картинки, а ближча дитячій природі гра, нехай навіть і науково-пізнавальна.

Подання навчального матеріалу у вигляді мультимедійної презентації скорочує час навчання, вивільняє ресурси здоров'я дітей. Учнів притягає новизна проведення таких моментів на уроці, викликає інтерес.

Я вважаю,що подібні уроки допомагають вирішити наступні дидактичні завдання: 

-
засвоїти базові знання з предмету; 

-
систематизувати засвоєні знання; 

-
сформувати навички самоконтролю; 

-
сформувати мотивацію до навчання в цілому і до певного предмета зокрема;

-
надати навчально-методичну допомогу учням в самостійній роботі над учбовим матеріалом. 

Тому пропоную Вам, шановні колеги,методичну розробку уроку «Перетворення графіків функцій» з елементами ІКТ.
Тема програми: Функції, їх властивості і графіки.
Тема уроку: Перетворення графіків функцій.
Методична тема: Використання ІКТ на уроках математики як засіб підвищення якості знань учнів.

Методична мета: активізація навчально-пізнавального процесу шляхом застосування ІКТ.

Мета  уроку:

Вивчити види перетворення графіків функцій, навчитися виконувати перетворення графіків функцій

Розвивати логічне мислення, увагу.

Виховувати дисциплінованість, відповідальність.

Тип уроку: комбінований.

Методи: фронтальний опитування, лекція, презентація до уроку.

Матеріально-технічне оснащення: комп’ютер, мультимедійний проектор, електронний конструктор уроку. Алгебра 10 клас. ТОВ «Видавнича група «Основа», 2012., презентація до уроку, картки для проведення рефлексії.

ХІД УРОКУ

I. Організаційний момент

1. Взаємне привітання.

2. Перевірка присутніх (рапорт чергового).

3. Перевірка готовності до уроку.

4. Організація уваги.

II. Актуалізація опорних знань

1. Повідомлення теми і мети уроку. Тема уроку «Перетворення графіків». [image: image35.png]2
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На цьому уроці ми вивчимо 5 видів перетворення графіків функцій. Ви зможете наочно побачити, як легко можна будувати графіки складних функцій шляхом перетворення графіків елементарних функцій, самі будете перетворювати графіки функцій, використовуючи таблицю перетворень і в кінці уроку виконайте самостійну роботу на перетворення графіків функцій з вибором рівня складності. А також ви повинні будете заповнити картки «Рефлексія», де ви зможете висловити свою думку про цей урок.

2. Питання для повторення (усне фронтальне опитування. Презентація)
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Письмове виконання 5-го і 6-го завдань у робочих зошитах з подальшою перевіркою.
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III. Вивчення нового матеріалу (лекція, презентація, електронний конструктор уроку. Алгебра 10 клас).
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Дамо визначення графіка функції і запишемо його в зошиті.

Тепер ми з вами розглянемо і запишемо в зошитах 5 видів перетворення графіків: (електронний конструктор уроку. Алгебра 10 клас.)

	Формула залежності
	Приклад
	Перетворення
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	Симетрія відносно осі 0x
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	Симетрія відносно осі 0y

	
[image: image10.wmf]()

yfx

=


	[image: image11.jpg]



	Вище від осі 0x (і на самій осі) — без зміни, нижче від осі 0x — симетрія відносно осі 0x
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	Праворуч від осі 0y (і на самій осі) — без зміни і ця ж сама частина — симетрія відносно осі 0y
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	Вище від осі 0x (і на самій осі) — без зміни і ця ж сама частина — симетрія відносно осі 0x
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	Паралельне перене​сення уздовж осі 0x на a одиниць
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	Паралельне перене​сення уздовж осі 0y на a одиниць
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	Такий самий вигляд, що й графік 
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	Такий самий вигляд, що й графік 
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IV. Закріплення нового матеріалу
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1 і 2 завдання виконуються на дошці (1 –викладачем, 2-одним із консультантів);

3 завдання – учні  коментують розв’язання та будують графік на  дошці;

4, 5, 6 завдання  розв’язують в групах, та перевіряють на дощці.
V. Самостійна робота 
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Самостійна робота перевіряється вибірково.

VI. Підведення підсумків уроку, оголошення і коментування оцінок.
Отже, наш урок добігає кінця. Ми вивчили види перетворення графіків, знання яких вам допоможе швидко представити і побудувати графіки різних функцій. Тепер я попрошу вас заповнити картки «Рефлексія»  які лежать у вас на партах.
	РЕФЛЕКСІЯ

Прізвище І.Б.__________________________________________________________________

Я на уроці дізнався (а) _____________________________________________________________________________ _______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Залишилося незрозумілим _____________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Мені сподобалося на уроці _____________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Мені не сподобалося на уроці ____________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________


VII. Домашнє завдання: підручник р.1 § 3  № 52 (3), 53(1)
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